Тест № 1
1. Вычислите: [image: image2.png]



А) [image: image4.png]



В) [image: image6.png]



С) 1

D) [image: image8.png]



Е) 0,7

     2. Уменьшите в 10 раз каждое из чисел 12,57 и 62.

А) 1,257 и 0,62

В) 0,1257 и 6,2

С) 1,257 и 6,2

D) 1,257 и 620

Е) 0,1257 и 0,62

      3. Найдите значение выражения: ([image: image10.png]2 *
756  95-7



):[image: image12.png]i
s




А) 1,5

В) 2,5

С) 1

D) 0,5

Е) 2

       4. Чему равен НОД суммы и разности чисел 16 и 4?

А) 10
В) 4
С) 8
D) 12
Е) 20
        5. Выполните действия: (520[image: image14.png]


43:26-217:7[image: image16.png]


17)-(315:63[image: image18.png]


5+13[image: image20.png]


16)
А) 90

В) 150

С) 200

D) 100

Е) 110
6. Значение выражения 541[image: image22.png]


1+459:1 равно

А) 990

В) 1000

С) 542

D) 459

Е) 460

7. Укажите верное равенство.

А) [image: image24.png]


 = 0,2

В) 71 = -71

С) 0,3 = [image: image26.png]10




D) [image: image28.png]


 = 0,35

Е) –(-1,3) = -1,3

8. Найдите значение выражения [image: image30.png]


:([image: image32.png]


)
А) [image: image34.png]



В) 2
С) [image: image36.png]



D) [image: image38.png]e




Е) [image: image40.png]Rl I




9. Представьте в виде обыкновенной дроби число 0,(7)
А) [image: image42.png]



В) [image: image44.png]



С) [image: image46.png]



D) [image: image48.png]



Е) [image: image50.png]



10. Вычислить: (2,6[image: image52.png]


1,5 – 7,8):39

А) – 0,1

В) – 0,01

С) – 0,42

D) - 1

Е) – 4,2

11. Вычислить: (3[image: image54.png]


-2)(4[image: image56.png]


+7)-13[image: image58.png]



А) 20
В) 14
С) 10
D) 12
Е) 38
12. Расположите в порядке возрастания числа 0; -7; 2
А) -7; 2; 0

В) -7; 0; 2

С) 0; -7; 2

D) 0; 2; -7

Е) 2; 0; -7
13. Найдите все простые числа, являющиеся делителями числа 42.

А) 2, 5 и 7

В) 2, 3, 7

С) 7

D) 3 и 7

Е) 2 и 7

14. Вычислите: [image: image60.png]3%.97%.5%



 - 9[image: image62.png]1125+ ()7




А) 2

В) 0

С) 1

D) 0,1

Е) 0,25

15. Расположите числа в порядке возрастания: [image: image64.png]


; [image: image66.png]


; 2,5
А) 2,5; [image: image68.png]


; [image: image70.png]



В) [image: image72.png]


; 2,5; [image: image74.png]



С) [image: image76.png]


; [image: image78.png]


 2,5
D) [image: image80.png]


; [image: image82.png]


; 2,5
Е) [image: image84.png]


; 2,5; [image: image86.png]


;
16. Вычислите: 5(89,1 – 83,7:2,7)
А) 414,5

В) 10

С) 134

D) 165

Е) 290,5

17. Найдите делимое, если частное равно 31, делитель равен 16.

А) 492

В) 496

С) 493

D) 495

Е) 494

18. Вычислить: (6,25:5+1,25)[image: image88.png]


0,6
А) 7,5

В) 1,5

С) 15

D) 75

Е) 0,15

2

